0% txkKia wintzela...

Lodiz dagoenak ez du beharrezko “forma” (adibidez,
irakasleaZ, edo bi emakumea, bialtzen, ziguten (gintuzten
jarri beharrean)...

cta azpimarratutako hitzen artean puntuazioa falta da(koma,

puntua, puntu eta koma,...)
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L.urteko aela:

Bi urteko gelan iUnakn kontaty eta jolasty
bakavvik Q%\'\'Qn 3‘men. Miviam Z2en quve
andeveinoa.

% Ueteko 3@.\0'.

Hivu urteko gelan jolastu eta aateoa ikasi
qenven eta ez Aenven eSKUSiovik e33+en.
Miviam Zen 3we andeveinoq.

4 Uvteko 3e\a-.

Lav Urteko aelan eroiektutsoak eaiten hasi ginen
eta Jo\acm) e3\+en genven.

Miviom 2en 3Uve andeveinoq.

5.Ueteko 39.\0-.
Bost urteko aelan eaum\c,h\\a\oefea\ﬁ eta urtavoak
Kasi 3€ni‘\’UQn eta etxekolanak biattzen zituzten.



Maitane z2en 3we andeveinoq.

LH

\Lwaila:

LQ'nQnQ.nao wailan Maider andeveRoavekin nintzen
2Z wen 0% ondo 9a%atU weve uvte 3uz+ia\< bezala
Kastolan, Ucte hovvetan handiz idazten ikasi
qenven eta 3eh'\\<e+a\< ecjn“en hasi 3\»1\9.»1\ kasten.

T.waila.

?)iaawen wailan Luvdes andeveinoaveakin eqon
3‘mo_n Urte hovi ez 2itzaidan ezev 3u9+a+u
aMeve\wavmgaﬁ\(. 050 2ovvotza baitzen, eta
30_\0\( aldatu_aenituelako, ala eve kenketak eta
c_»)eh\ke\“a\ﬂ kasi 3en'\+uen, bidevketekin eve hasi
3'men baina ez denuen la ezev ecﬁ'm.

b waila.

H'wuaawen waillan andeveinoz aldatv genuen eta
Maviajo_ andeveinoaveKin ")aw'\ Zif\)U‘\'en 050 txintroa
2en, Urte hovvetan sastavvaineva ;)oom 3'men.
Bidevketen tavla ikasi wuen eta zatiketekin
?'l‘)'ﬂa'*' has\ 3'men.




4 wnai\a-

Laugavven wailan Mav'\a")exe\c'm 9e3\+u Aenven eta
ovduteaiak aldatu_ziven zatiketak ikasi 3en‘\+uen
eta Zavavtzeko vdalekuetava oo 3'men.

5.waila:

Bos+3arren waila 050 Txavva izan 2en bwailavekin
bateva Guvutze andeveinoavekin tokatu
ziﬂa'\%ma\to, \endeak asko suvityu zuen
watemakitetan avbeleva atevatzen zenean ez
balin bazen neqovvez atevatzen zevbait 30‘\2\6\
e3‘m 2velako ila neqovvez atevatzen_zen bawa
ondo e3i+en bazenven \asai 3e\o\'\+2en Zwnen.

b.waila.

SQ\%O‘N‘QV\ wailon 30_\0\4 bevvivo aldatvy
3en'\+uen,za+i\<'\a\< Kasi 3Qn\'\‘UQn eta zuhatzava
Joan 3'men.

O%H

0%H\a:

nevetzat Obh bh eta W baino holoeto a\aﬁo
andeveino eta ivakasle difeventekin zaudelako
Yutove gevtsonala daaoe\a\ﬁo, Tekno ea’r\'en



AU3U\a\<o eta oe+e3Un eta osticaletan Q3UQVAian
atevatzen 3ave\a\<o.



